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МЕТОДИ РОЗГОРТАННЯ ПРОГРАМНИХ ДОДАТКІВ З 
РОЗПОДІЛЕНОЮ АРХІТЕКТУРОЮ 

Реалізація сучасних інформаційних систем потребує пошуку нових 
рішень для архітектури програмних додатків та способів їх розгортан-
ня. При реалізації сучасних інформаційних систем висувають вимоги 
щодо показників надійності, масштабованості, продуктивності 
відповідних програмних підходів. При їх реалізації розрізняють мо-
нолітну та мікросервісну архітектуру [1]. Мікросервісна архітектура є 
одним з пріоритетних підходів реалізації сучасних програмних додат-
ків, оскільки має ряд безсумнівних переваг, а саме: мікросервіси мають 
менший розмір коду; просту підтримку та перевірку кінцевих про-
грамних продуктів; низький рівень відмов. Спосіб розгортання про-
грамного додатку є важливим при виборі його архітектури. Існують 
декілька способів розгортання: поряд із існуючими додатками, на 
окремому сервері та в контейнері. Контейнеризація є одним з най-
пріоритетніших напрямків розгортання програмних додатків. Для 
підвищення надійності функціонування інформаційної системи вико-
ристовують системи оркестровки, які забезпечують реплікацію кон-
тейнерів в кластері. 

Використання контейнеризації для розгортання програмних додат-
ків з мікросервісною архітектурою має забезпечити високу надійність 
та масштабованість кінцевого програмного рішення. Тому задача до-
слідження методу розгортання програмного додатку з мікросервісною 
архітектурою на основі системи оркестровки контейнерів є актуаль-
ною. Контейнер, замість створення повноцінної віртуальної машини, 
представляє собою образ, який містить лише код програми та середо-
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вище його запуску. Це дозволяє на одному сервері розгорнути декілька 
контейнерів. Розгортання додатків у контейнерах забезпечує більшу 
гнучкість за рахунок оптимізації використання обчислювальних поту-
жностей, дозволяє масштабувати послуги, забезпечує ізоляцію об-
числювальних ресурсів сервера, ізоляцію його файлової системи, а 
також дає можливість виконувати програмне забезпечення в ізольова-
ному програмному середовищі. Технології оркестровки контейнерів 
забезпечують реплікацію контейнерів в кластері. Це дозволяє забезпе-
чити покращення показників надійності, запобігти перевантаженням та 
забезпечити масштабування при відмовах. Так, з декількома екземпля-
рами додатку зникають проблеми в разі відмови одного (або декіль-
кох) з них. Наявність декількох екземплярів додатку дозволяє 
розподіляти трафік між ними, запобігаючи перевантаженням. При 
значному навантаженні на вже існуючі екземпляри додатку система 
оркестровки контейнерів дозволяє збільшувати кількість реплік. Роз-
гортання мікросервісного додатку полягає в вирішенні певного ряду 
завдань: визначення необхідної кількості реплік запущених для одного 
мікросервісу в поточний момент часу; методів синхронізації реплік; 
балансування навантаження між репліками, та інші. Найбільш попу-
лярними системами оркестровки контейнерів є: Kubernetes та Docker 
Swarm. Зазначені програмні рішення можуть бути використані для 
розгортання сучасних мікросервісних інформаційних систем. На ос-
нові проведенного аналізу можна зробити висновок, що побудова про-
грамних додатків основана на мікросервісах, має значні переваги в 
порівнянні з монолітною архітектурою, а розгортання таких додатків з 
використанням систем оркестровки дозволяє підвищити показники 
надійності, масштабованості та продуктивності. В подальшому пла-
нується провести дослідження щодо використання мікросервісної ар-
хітектури для розробки інформаційних систем, а систем контейнериза-
ції для розгортання додатків з такою архітектурою. 
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